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ATA  DA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  PERMANENTE  DE  SELEÇÃO  E  AVALIAÇÃO,
realizada entre  os dias  08 a 10 de dezembro de dois  mil  e  vinte  e um, nas
dependências da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Paranaguá, sito à
Avenida Arthur de Abreu, nº 44 - Centro Histórico, no Município de Paranaguá,
estado do Paraná.  Em ato  convocatório,  estiveram reunidos o Senhor Marcos
Xavier Ribeiro, Presidente da Comissão, o Sr. Cristian Rafael Mendes, Secretário
da Comissão, o Sr. Gabriel Pereira das Neves e a sra. Soraia Santos de Campos
Maurício,  membros integrantes desta comissão.  A Comissão,  respeitando suas
devidas  atribuições,  reuniu-se  com  o  fim  de  avaliar  os  produtos  culturais,
resultado dos projetos classificados através do Edital  Nº 012/2021 - Chamada
Pública  para  Premiação  e  aquisição  de bens  e  materiais  –  Lei  Aldir  Blanc  Nº
14.017/2020”. A Comissão, cumprindo todas as regras determinadas pelo Edital,
divulga o resultado das avaliações em documento anexo a esta Ata. A Comissão
ressalta  que  as  premiações  de  produções  literárias  ainda  estão  sujeitas  ao
compromisso  da entrega das produções impressas  no prazo e  na quantidade
previstos  pelo  item  4.7.2,  inserido  dentro  das  especificações  descritas  na
Premiação de produções literárias que consta no Anexo 1 do Edital, bem como,
divulgar o financiamento da Lei 14.017/2020 – Lei Aldir Blanc de forma explícita,
visível e destacada, fazendo constar as marcas do Ministério do Turismo, Aldir
Blanc e Secultur como determina os itens 1.54 e 1.54.1 do Edital.  
Segue  anexo  a  esta  Ata  o  resultado  da  avaliação  dos  produtos  culturais
apresentados dos projetos classificados.  Sem mais, eu, Cristian Rafael Mendes,
secretário da Comissão Permanente de Seleção e Avaliação, lavrei a presente
ata, que será assinada por mim, pelo sr. presidente da comissão, pelo sr. Gabriel
Pereira  das  Neves  e pela  sra.  Soraia  Santos  de  Campos  Maurício,  membros
integrantes presentes à reunião. 
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